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ZAPISNIK  
SA 29. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
29. sjednica VMO Grad Trsat održana je 25. travnja  2022. (ponedjeljak) s početkom u 17:00 
sati u prostorijama MO Grad Trsat, Trg Viktora Bubnja 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Igor Šepić, predsjednik VMO 
- Barbara Udovičić Papeš, zamjenica predsjednika VMO 
- Anđelka Jurašić Mikašinović, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Tomislav Peroković, član VMO 
 
Vijećniku MO Grad Trsat, gosp. Hrvoju Buriću, je zbog smrti 22. travnja 2022. godine prestao 
mandat u Vijeću MO Grad Trsat.  
 
Zapisnik sa 28. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Dani Trsata- preraspodjela sredstava 
2. Dani Trsata- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Male komunalne akcije za 2023. godinu- prijedlozi građana 
4. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
5. Tekuća komunalna problematika 
6. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat je u sklopu programske aktivnosti Dani Trsata planiralo trošak od 

1.000,00kn za sufinanciranje izrade odora sudionicima manifestacije Povratak 
Frankopana. Kako se u 2022. godini nije iskazala potreba za izradom odora Vijeće je 
predložilo da se sredstva u iznosu od 1.000,00kn utroše na podmirenje troškova obroka 
za sudionike. Od ravnateljice Direkcije za mjesnu samoupravu dobivena je suglasnost da 
se sredstva u iznosu od 1.000,00kn sa pozicije PR02503 Ostali nespomenuti rashodi 
preraspodijele na poziciju PR02502 Reprezentacija. 



Redni 

broj
Prijedlog prioriteta sa lokacijom

1 Sanacija nogostupa u ulici Slavka Krautzeka (sjeverni koridor)

2
Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajac" u ulici Slavka Krautzeka (neposredno 

prije križanja sa Sveučilišnom avenijom)

3 Postavljanje video nadzora za kontrolu brzine u ulici Drage Šćitara kod kućnog broja 34

4 Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajac" u ulici Drage Šćitara kod kućnog broja 34

5
Postavljanje javne rasvjete na parkiralištu u ulici Drage Šćitara preko puta kućnog broja 34 (ulaz 

u Park Heroja)

6 Postavljanje ljuljački za djecu do 4 godine starosti na dječjem igralištu u Parku heroja

7 Postavljanje stola za stolni tenis u Parku heroja

8
Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajci" u Radićevoj ulici kod kućnog broja 23 

(ulaz u Park heroja)

9 Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajci" u Radićevoj ulici kod kućnih brojeva 34-38

10 Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajci" u Radićevoj ulici kod kućnog broja 44

11 Sanacija nogostupa u Radićevoj ulici kod kućnog broja 51

12
Postavljanje prometnih stupića i označavanje parkirnih mjesta u ulici Šetalište Joakima Rakovca 

kod kućnog broja 33 (Hrvatska čitaonica Trsat)

13
Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajac" na Frankopanskom trgu (pješački prijelaz 

na ulazu u Trsatsko svetište)

14
Postavljanje fizičkih zapreka za parkiranje vozila (prometnih stupića) na križanju Glavinićeve 

ulice i ulice Slavka Krautzeka (u blizini Mlinara)

15 Postavljanje fizičkih zapreka za parkiranje vozila (prometnih stupića) u Glavinićevoj ulici

16
Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajac" na križanju ulice Vrlije i ulice Slavka 

Krautzeka (kod OŠ Trsat)

17
Postavljanje usporivača prometa tipa "ležeći policajac" na križanju ulice Vrlije i Put Bože Felkera 

(u blizini Caracca pub-a)

18 Izgradnja nogostupa u ulici Vrlije

19 Postavljanje javne rasvjete u ulici Vrlije između kućnih brojeva 11 i 13

20 Postavljanje video nadzora kod TS Vrlije (radi učestalog odlaganja glomaznog otpada)

MJESNI ODBOR GRAD TRSAT

Prijedlozi prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.

 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo 

preraspodjelu sredstava za programsku aktivnost Dani Trsata.  
 
 
 
AD 2 
 Vijeće MO Grad Trsat je u sklopu programske aktivnosti Dani Trsata, a u suradnji s MOK 

Rijeka, RK Trsat te klubom umirovljenika Trsat planiralo održati sportske turnire u odbojci, 
rukometu i pikadu. Sportski turniri odigravaju se u zatvorenim prostorima te ih nije bilo 
moguće održati dok su na snazi bile epidemiološke mjere zbog pandemije COVID-19. 
Ukidanjem većine mjera stvoreni su uvjeti za održavanje turnira. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Predsjednik Vijeća, gosp. Igor 

Šepić, kontaktirati će trenere MOK Rijeka i RK Trsat dok će tajnica MO stupiti u 
kontakt s klubom umirovljenika Trsat. Ukoliko su sudionici zainteresirani za 
održavanje turnira definirati će se okvirni termin održavanja, a detalje će Vijeće 
dogovoriti na nekoj od idućih sjednica.  

 
 
 
AD 3 
 Vijeće MO Grad Trsat je u sklopu javnog poziva građanima za predlaganje Malih 

komunalnih akcija za 2023. godinu, koji je trajao od 28. ožujka do 15. travnja 2022. 
godine, zaprimilo 34 prijedloga građana. 

 
 Zaključak: 

Vijeće MO Grad Trsat razmotrilo je sva 34 prijedloga građana. Na obradu nadležnim 
službama poslano je 20 prijedloga dok će se preostali zahtjevi rješavati kroz dopise 
nadležnim službama i tekuće održavanje. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



AD 4 
 AD 4.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu OGU za 

poduzetništvo u kojem se traži suglasnost za produljenje radnog vremena (do 4 sata) 
ugostiteljskog objekta restorana „Konoba Tarsa“ za dan 22. na 23. travnja 2022. godine 
radi organiziranja vjenčanja. . 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Obzirom da su epidemiološke 
mjere zbog pandemije COVID-19 koje su ograničavale radno vrijeme ugostiteljskih 
objekata ukinute Vijeće je jednoglasno dalo suglasnost na produljenje radnog 
vremena. 

 
 
  
AD 5 
 AD 5.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o oštećenju kolnika u ulici Fra 

Serafina Schoena. U blizini kućnog broja 4 nalazi se udarna rupa koju je potrebno sanirati. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Rijeka plusu će se uputiti 
zahtjev za sanacijom kolnika. 

 
 
  
AD 6 
 Nije bilo prijedloga. 

 
 

Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 

    Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
  Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:          Predsjednik VMO Grad Trsat: 

 
                      Nika Pavlinić                                    Igor Šepić 

 


